Prezadola) abinoh),

LEW aenamente ¢ @ o gue se pede.

Desemaoka um progama em psewoc ddigo gue possua uma sub-rotia @ @da umdos cdbukes de drms solkciados . &dmdas
subrotims d e cdloulo de dnea, vool deverd d s emao ber umalgortmo principalgue fome possiel o teste de cada uma das sub-
rotinascriod &.

e cdlbules de dea a seremirealzados s do:

Cillou b dia d rea d o trid ngulo:

«Para s, vood podeusar a base = 7e ahum = 3.5, ¢ 3 dea deve dar 12,35,

algorbmas

deche base.alum area numenco

=oea Tuala aea da base

k@ bmse

= creva Sgual a altua ™

i@ albura

area <« |bse*aluraly'2

fiase de saidadedadcs

soneva 4 area do triangulo é: °, area, ®anea®
fim_algoritmo.
S5ubs-rotina cakukmnea

sub-mtina @lkubancalbase.alua rumerco)

reforne (3.5 72
fim_sub_mtina @mloubanea

Cilou b da dnea d o trid nguls equilitens: - Pam teste, voc d pode war ada umdos bdos como 5 @ a dea devedar 104,

| kg it

dechne hdoaea numerco

scneva Cwalo bdo do trangub &

kia hdo

anea <« |ado®bdo 1. 73)s

mona “4 area do trangulo equilbteno & *_ anea, ® equibien®
fim_algoritma.
SfSub-rotina cak ula reatria ngequibteno

sub-tin @ lcub aneatria ngequitnerno|bd oaea numerco)

redorme (hdo ® bdo®1, 73)/8
fim_sub_motina @ lkcubareatra ngequilaienc

Cilou b da drea d o pae e logma mo:
<Para s, vood podeasara base = 5 2e alum = 15, ¢ 3 deadeswe dar 7.8, Ou pode sar base = D ealtuas= 10, ¢ a dea deve
dar XX
algorbmo

decle se, altum anea @@k ogamo numenioo

= Tuala aea da base

k@ bmse

monea Tiuala abua

i@ akbura

anea jpa @k ogamo < sealtua

=creva 4 anea do @rlelsgamo é: 7 aes praklsgamo, © area@alelogame®
fim_algonitmo.
S5 ub-rotina calcuk@rea trangequibteno

sub-ictina @lkcubareapanlelogramalbs e altura aea numenco)

nelorne 5.2°1.5
fim_sub_mtina o loubanea @alkelogamo

Ciloub da drea d o losango atrads da medida d e diagonas:
Para fesie, vood podeusar as dagomscomo 10e 15, e a drea dewe dar 75.
allgorbmo

deche diama ior diamen orarealosa ngo numerco

scneva Cuala diagonal menor#

lria diamenor

soneva Tuala dagomal maior

@ dammior

anzaliosa g <4 diamaior damanor)’ 2

moneva 4 area do losango &: =, areakcs ango, ® area bsango®
fim_algoritmo.



SfSuberotina cak ula reatria ngequib teno
sub-otina @icubareaks ange idiamenor diama o nealosango numenco)
redorne | 10°15)/2
fim_sub_mtina @loubameabsango

Gikubdadrea doksango atrawds da medidade bsee alium:
«Para feste, vodd podeusar base = 122 altua = 9, & a drea devedar 10
algorbmo

decle ase.alur ana kbsangoo numenico

morea Tuala aea da base

k@ e

= oo Tiuala akbua &

i@ albura

areallosa ngoo <-ase*albua

moneva 4 anea do losangoo é: °, anea bsangoo, " aea kbeangoo®
fim_algoritmo.
SASub-rotina cak ulmareatra ngeguib tens

sub-otina @iculareals angoollase albua, anealosa ngoo numenco)

redorne 12 %
fim_sub_mtina @licubaneabsangon

Cilculb dadrea d o guadradic:
«Para fesie, vood pod e wsar a medida de umdics bd os como 17 ea drea dese dar 28%. Ouwsara medida de umdes bBdics como
X, e adnea deve dar 200,
allgortmo

deche bdoareapedado numarco

soneva Twalo bdo do guadad o

leia hdo

areagadrado <-bdo*hdo

scneva A area do gpuadrado d : %, areaywdrado, © aea guadado®
fim_algoritmo.
SfSuberotina cak ula reatria ngequib teno

sub-tim o loul aneay w dad ofa do anca guad@do numenioo)

redorne 300X
fim_sub_mtina @oubarcaguadmado

Giloub do hdo do guadrado:
«Para fesie, vood podeusar a dea do guad @do como 1962 a med da de um dos lad os como 142,

allgorbmo

deche bdogd.aeaguad @do numenico

=creva Tuala aea do guadad o

i@ bd ogd

areaqpadado < hdogd® Bdogd

fiase de saidadedadcs

scneva A area do gpuadrado d : %, areaywdrado, © aea guadado®
fim_algoritmo.
SiSuberotinag cak uabdog wdad o

sub-otin @icubareay wdnad ojadogd, areay wdrdo numenoo)

redorne 12718
fim_sub_mtina @oubarcaguadmado

Cillculb da drea dio eid ngulo:
Para fesie, vood podesar a medida da base como 25ea allue como 5, @ adea dese dar 125, Ou pod e usara medida da base
como 30 & a alura como 15, a dea devedar2s0.
algorbmas
deche hase.album_arearet nguls numenioco
moneda Tuala aea da base ™
[F- 14
moea Tuala abua
ki@ akbura
anza nefa ngulo < base *abua



=oneva 4 area do retnguib d : 5, arearetangulo, * arm reangub*
fim_algonitmo.
S ub-rotina calcubm rearetanguls
sub-otina @icubarearetanguiojbs e altua aeanetngulb numenioo)
neorne 255
fim_sub_mtina o kow banea e ta nguis

Cilkculb da dnea do circuls:
«Para s, vood pod e wsar a medida do @io como S ea dea deve dar 73,54 Ouutlear o @io de 2,52, ¢ 3 dnea devedar 2205,
algorbmas

deche m@oanmciculs numenco

monea Timlo @i do circuls

i@ mio

areacinoulo < @ rRot3.1d

= o 4 anea do circub @ =, aneacirculs, ® anea ciculs®
fim_algonitmo.
ASub-rotina cakukbanea circuls

sub-mtima @lkeubanea icuks| @ oareacirculs numenco)

nefonne 55314
fim sub_mitina @loubareaciculs

Célcu b dia drea d e se fores circu lares utile ando ga s :
«Fara fesie, vood pod e sar o dngulo de 3 e o mbde 12, ea dnm deve dard? G992
algorbmo

decle @ ioangulo,anes etoirc numenico

= creva SIinforme o valor do anguls®

Iria anguio

=cra “Indorme o miodaanea®

i@ mio

anzaseicinc < |3.14%0 0" @i angulc) /360

monea 4 anea do setones circulanes & : ¥, areaseicinc |, ® areasetcinc®

fim_algoritmo.

S5 uberoting cak ubm reasetcine
sub-otina @ioularnes et |m@io,angu b aeasetcinc numenco)
medorne {3.18%12°1 3360 360
fim_sub_motina armsetcic

Cilkbulb da dnea de se dores circu bres utile ando rad onos:
Far fesie, vood podesar o dnguio de 0,5 ad oo @io de 8, ea drea deve darls.
algorbmo
deche @i adaeasetcircad numerco
=coea Sinfforme o mo®
ki@ mio
=cra Sirdorme o rad B
ki@ md
areaseicicmd <-mo "o ad
=orea & anea do setones circubnes wando mdano # : aeaseicicrad 7 areasekicad®

fim_algonitmo.

S5uberoting cak ulkmreasetcircrad
sub-otin ckubanes etic (mo,ad areasetcircad numenico)
reforne (2205
fim_sub_mtina anmsetcicad




